

2021年11月8日
星期一责任编辑:婉华
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽保险



“菏泽保险”微信公众号

中国人寿:

发挥综合金融优势 服务国家区域发展战略

近日,中国人寿发布《关于服务国家区域发展战略的指导意见》(以下简称《意见》),就落实落细新时期区域发展的一系列重大战略部署,服务优化区域经济布局,促进区域协调发展作出一系列工作部署。

《意见》立足新发展阶段,贯彻新发展理念,发挥综合金融优势,针对不同区域发展重点提出针对性服务举措,助力构建要素有序自由流动、主体功能约束有效、基本公共服务均等、资源环境可承载的区域协调发展新格局,为助力实现共同富裕,全面建设社会主义现代化国家作出新贡献。

《意见》明确,到2025年,中国人寿将初步建成高质量服务区域发展的金融保险服务体系,服务国家区域发展战略的能力显著增强。

根据《意见》,中国人寿将发挥综合金融优势服务区域高质量发展,按照“创新、协调、绿色、开放、共享”新发展理念,分别聚焦推动区域产业升级、城乡统筹、生态环保、内外联动和民生保障。在区域产业升级方面,中国人寿将支持科技创新体系建设,助力提升产业链供应链现代化水平,服务战略性新兴产业发展壮大。在区域城乡统筹方面,中国人寿将服务各区域城市群、都市圈和大型城市建设,服务以县为重要载体的信息城镇化建设,助力巩固拓展脱贫攻坚成果和乡村振兴有效衔接。

接。在区域生态环保方面,中国人寿将支持提升生态系统质量和稳定性,助力打好污染防治攻坚战,服务区域经济社会绿色转型。在区域内外联动方面,中国人寿将全力推动跨境经贸合作,支持“一带一路”基础设施互联互通,助力对外开放新高地建设。在区域民生保障方面,中国人寿将积极参与多层次社会保障体系建设,逐步完善健康养老服务体系建设,全方位服务现代化社会治理。

另外,《意见》明确了支持不同区域发展的重点,在支持京津冀协同发展方面,以服务疏解北京非首都功能为重点,助力京津冀经济结构和空间结构优化;高标准高质量服务雄安新区建设,及区域公用事业及民生工程建设等。在支持粤港澳大湾区建设方面,重点服务区域基础设施建设互联互通,全球创新高地建设和跨境合作等。在支持长三角一体化发展方面,结合发展新任务,服务区域重点领域一体化,服务构建国际先进科创和产业体系,服务沪苏浙皖等地自由贸易区发展等。

此外,《意见》也对支持长江经济带发展、黄河流域生态保护和高质量发展、西部大开发、东北振兴、中部地区崛起、东部地区现代化,及革命老区、生态退化地区等明确了支持方向和举措。

为保障实施,《意见》还从加强组织领导、健全落实机

制、加大资源投入、加强能力建设、强化跟踪督导五个方面就统筹做好传达学习、研究部署、贯彻执行、检查监督、评估考核等作出安排,推动服务国家战略工作落实到位。

截至2021年上半年,中国人寿支持国家重点区域发展存量投资规模达1.2万亿元,投向地区各类债券及地方交通、棚改、地铁等重大民生工程建设,深度融入区域协调发展;社保补充医疗保险承保覆盖19个省份约4710万人,长期护理保险累计覆盖16个省份约1970万人,首台(套)装备保险、重点新材料首批次应用保险等为超过150家企业提供风险保障约90亿元,环境责任保险覆盖为约1160家企业提供风险保障超21亿元,助力地区产业和民生保障;集团成员单位广发银行为粤港澳大湾区、长三角和长江经济带、京津冀等区域基础设施建设、产业转型升级、生态环保等项目批复转型授信额度近1100亿元,助力一大批区域重点项目落地。

面向未来,机遇无限。支持服务国家区域发展战略既是中国人寿的重大政治责任,也是中国人寿厚植发展根基的战略支点。“十四五”时期,中国人寿将以《意见》发布为新起点,统筹谋划、问题导向、因地制宜、精准施策、强化协同,为新时代国家区域发展不断开创新局面贡献更大力量。
通讯员 卢立同

新华保险:

前三季度实现净利润119.54亿元

本报讯(通讯员 张继磊)

10月28日,新华保险发布2021年第三季度报告。报告显示,截至三季度末,该公司实现保费收入1,365.6亿元,同比增长1.6%;归属于母公司股东的净利润119.5亿元,同比增长7.6%;总资产10,617亿元,较上年末增长5.7%;年化总投资收益率6.4%,同比增长0.8个百分点。核心偿付能力充足率和综合偿付能力充足率分别为253.03%和262.02%,均高于监管规定的水平。

从保费结构来看,前三季度长期险首年保费收入351.2

亿元;长期险首年期交保费184.1亿元,同比增长2.2%;续期保费约966亿元,同比增长4.9%;短期险保费48.4亿元。

分渠道来看,个险渠道实现保费收入约988.3亿元,同比增长3.2%,其中,长期险首年保费130.6亿元;长期险首年期交保费123.6亿元;续期保费831.3亿元,同比增长6.7%。银保渠道保费收入约353.1亿元,其中,长期险首年保费218.2亿元;续期保费134.5亿元。团体渠道实现保费收入约24.3亿元,同比增长21.8%。

泰山保险菏泽中支:
开展主题观影活动

本报讯(通讯员 方沛沛)

为纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战71周年,持续深入开展党史学习教育,进一步提高广大党员的思想觉悟,激发爱国热情,弘扬爱国主义光荣传统,11月1日下午,泰山保险菏泽中支组织城区全体

干部职工集中观看爱国主义教育影片《长津湖》,共同回顾抗美援朝那段波澜壮阔的历史。

通过观影,纷纷表示,要时刻铭记历史,攻坚克难,积极担当作为,为公司高质量健康发展贡献力量。

太平人寿推出“乐享健康”健康管理服务品牌

本报讯(通讯员 赵倩)10月22日,太平人寿召开发布会,正式推出健康管理服务品牌——“乐享健康”。该品牌将太平人寿众多核心优质健康管理服务项目“一网打尽”,涵盖“重疾一体化-太平乐享家医”和“跨境医疗服务”两大特色服务体系,儿童、养老、医药和院

士健康服务四大品牌服务专区,和多款运作成熟的优质服务项目,旨在搭建线上线下融合、境内境外融通、覆盖客户全生命周期的健康管理服务平台,为客户提供标准化、专业化、精细化的医康养全方位服务。

随着社会经济发展,国民健康保障意识越来越强。太平人寿党委书记、总经理程永红在发布会上表示,太平人寿一直秉持着集团“央企情怀、客户至上、创新引领、价值导向”的总体要求,将“保险+大健康”服务体系作为发展重点,积极打造大健康、大养老产业布局,致力于搭建大健康资源整合平

台,全力打造中国太平医康养生态圈。

中国工程院院士、著名的营养与食品安全专家陈君石院士希望太平人寿能够通过资源整合与合作,创造出一个适合于保险业的健康管理服务模式,从而达到减少慢病的发生率、死亡率,降低医疗费用、减少赔付的目的。

太平人寿党委副书记、副总经理沈漪介绍了该公司在医康养生态圈建设上的进展和愿景,并表示太平人寿始终以客户需求为中心,在医康养方面推出的各种延伸服务,不仅是为了促进主业,提升保险服务水平,更希望通过公司的不断探索,为客户创造安全、健康、富裕的美好生